

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年6月17日 星期三 农历庚子年四月廿六

本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9808期 今日八版



## 首批抗疫特别国债 即将发行

新华社北京6月16日电 备受关注的抗疫特别国债来了!记者16日从财政部获悉,为筹集财政资金,统筹推进疫情防控和经济社会发展,财政部决定发行2020年抗疫特别国债(一期)和2020年抗疫特别国债(二期),规模均为500亿元,分别为5年期固定利率附息债和7年期固定利率附息债。

根据政府工作报告,今年我国将发行1万亿元抗疫特别国债,资金直达市县基层、直接惠企利民。财政部副部长许宏才日前表示,抗疫特别国债主要用于有一定资产收益保障的公共卫生等基础设施建设和抗疫相关支出,包括支持小微企业发展、财政贴息、减免租金补贴等。各地可以在分配额度内按照一定比例预留机动资金,解决基层特殊困难的急需资金需求。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

## 牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

### 强化交流合作 实现企地共赢

**徐启方与九冶建设(集团)有限公司总经理聂玉栋座谈交流**

本报讯 6月16日,副省长、宝鸡市委书记徐启方与九冶建设(集团)有限公司总经理聂玉栋一行,就企地双方进一步加强合作进行座谈交流。

座谈中,徐启方介绍了我市经济社会发展情况。他指出,宝鸡工业基础雄厚、门类齐全,配套能力突出,交通区位优势明显,营商环境优越。特别是国家实施新一轮西部大开发,让宝鸡追赶超越迎来了新机遇。希望九冶集团发挥自身优势,拓展合作领域,为宝鸡城市建设、经济发展作出积极贡献。全市各级各部门要进一步优化营商环境,提升服务质量,为企业发展壮大创造良好条件,实现企地共赢。

聂玉栋说,感谢宝鸡各级长期以来对企业发展的关心与支持。九冶集团将进一步发挥在基础设施建设、物流等方面的优势,积极寻找合作项目,为宝鸡高质量发展贡献力量。

座谈前,九冶建设(集团)五公司与宝鸡市土地收储中心签订了土地收购协议。市领导张礼涛、王虎贤参加座谈。

本报记者 胡红玲

## 我市百万头生猪全产业链项目在麟游启动

本报讯 6月16日下午,海大集团益豚猪业宝鸡市100万头生猪全产业链项目启动暨麟游县生态养殖基地开工仪式在麟游县举行。市长惠进才下达开工令,市人大常委会主任马秉寅及省农业农村厅有关负责同志参加开工仪式。

据了解,海大集团是一家农牧行

业上市公司,业务涵盖种苗、饲料、养殖、金融等产业链,在全国有300多家分公司。当天启动的项目是海大集团在陕西省投资建设的首个种养殖循环一体化项目,项目总投资21亿元,建成后,将实现存栏母猪4万多头,年出栏生猪100万头,同时配套饲料加工、生猪屠宰、冷链运输等全产业链供应体

系。本次开工的麟游益豚项目,可存栏母猪15000头,共有7条生产线,全部采用国际先进设备,计划一年内投产运营。项目建成后,将对麟游县进一步构建完善的现代农业产业体系,推动富民增收、加快农业高质量发展起到极大的推动作用。

市人大常委会副主任、麟游县委书记孙敬虎致辞。他表示,麟游县要把农业产业尤其是畜牧业发展作为助力脱贫攻坚、增加群众收入的第一抓手,为项目建设营造一流的发展环境,为全市经济稳增长作出新的贡献。

副市长高建华在开工仪式上讲话。市政协副主席和惠敏参加开工仪式。

本报记者 周淑丽

## 为高质量发展提供坚实的统计保障

### 省统计局督查调研组来宝调研

本报讯 6月15日至16日,省统计局局长徐强带领省统计局督查调研组来我市督查第七次全国人口普查前期准备工作,并开展经济形势调研。市长惠进才参加调研。

两天来,督查调研组一行先后来到陕西爱家家具有限责任公司、陕西汉德车桥有限公司、陕汽集团商用车有限公司、青岛啤酒宝鸡有限公司、陕西中

烟工业公司宝鸡卷烟厂、宝鸡大剧院项目等地,详细了解企业复工复产、生产经营、稳增长政策落实、项目建设等情况,以及存在的困难和问题。徐强还来到包抓联系的扶风县杏林镇东坡村调研脱贫攻坚工作,看望慰问贫困户。

在召开的座谈会上,徐强对我市经济运行分析、全国人口普查准备等统计重点工作给予充分肯定。他指

出,宝鸡市要更好强化统计职能作用发挥,强化统计基础工作,围绕“六稳”“六保”,扎实做好统计各项工作;要抓好人口普查工作,精准摸清人口数据,强化数据质量管理,不断提高统计数据质量;要坚持问题导向、问题导向,继续做好上半年及全年经济运行调查分析,推动宝鸡高质量发展取得更大成效。

市委常委、常务副市长刘荣贤主持座谈会,表示我市将进一步提高对统计工作重要性的认识,加强经济运行监测分析,扎实推动统计重点工作贯彻落实,全力补短板,持续推动经济社会健康发展。

市委常委、扶风县委书记周宇松参加调研。

本报记者 秦玮玮

## 全力以赴促进项目建设提速增效

### 市人大常委会组织开展重点项目建设情况视察

本报讯 6月16日,市人大常委会组织部分常委会组成人员、市人大代表及机关副县级以上领导干部,视察我市重点产业项目建设情况。市人大常委会党组书记、主任马秉寅参加视察活动。

视察组一行来到金台区长乐源工业遗址、渭滨区合力叉车新能源叉车及智能改造项目、宝鸡综合保税区项目、眉县陕西三义6万吨

石墨匣钵生产线项目、陕西帛宇特种纱线面料生产线项目等项目建设现场,听汇报、看进展,实地了解项目推进情况。每到一处,眼前呈现的都是热火朝天的建设场面。

在视察中,马秉寅指出,项目建设单位要抓住当前建设施工的黄金期,强化措施,倒排工期,不断加快建设步伐;相关部门要强化要素保障,及时帮助解决项目

建设中的困难和问题,推进项目建设攻坚提速、尽快投产达效,确保高质量完成年度目标任务;全市各级人大要重点关注和大力支持项目建设,各级人大代表要围绕重点项目建设积极建言献策,为重点项目提速增效加油助力。

市领导时镇、刘焕勋、张万奎、王都让、张德科参加活动。

本报记者 韩晓磊

### 提升服务意识 办好民生实事

**我市召开物业管理工作会议**

本报讯 6月16日,我市召开物业管理工作会议。市人大常委会党组书记、主任马秉寅在会上强调,要坚持问题导向,扎实做好调研摸排,积极解决目前物业服务中存在的难点、堵点问题,多措并举形成工作合力,着力推动全市物业管理水平再上新台阶。

物业管理与群众日常生活息息相关。6月15日,市人大常委会调研组先后前往高新区、金台区和陈仓区的部分小区,详细了解小区停车难、既有住宅加装电梯推进慢、物业服务企业服务质价不符等问题,积极寻求破解办法。在16日召开的座谈会上,调研组听取了市住建局负责同志关于全市物业管理工作的情况汇报,市发改委、民政局等部门负责同志以及物业管理协会代表、社区代表、业主委员会代表和物业服务企业负责人代表分别作了交流发言。

马秉寅要求,要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,坚持以人民为中心的发展思想,不断提升服务意识,紧盯物业管理中的热点难点问题,积极回应群众关切,切实解决物业管理存在的突出问题。要坚持多措并举,依法依规加强监管,建立健全工作机制,形成强大工作合力,不断提升物业管理水平,为宝鸡高质量发展贡献力量。

市人大常委会副主任曹海芹主持会议。 本报记者 弓旭东

## 法门寺出土皇家茶具展 亮相陕历博

6月16日,游客在陕西历史博物馆国史厅内参观法门寺出土的皇家茶具。

近日,由陕西省文物局主办、陕西历史博物馆和法门寺博物馆承办的“唐天子的茶——陕西国宝系列特展之法门寺出土皇家茶具”亮相陕历博国史厅。展览展出了从1987年法门寺地宫出土的器物中挑选出来的一组7件包括储茶器、筛茶器等在内的唐代皇家茶具,将面向公众免费展出5个月。

新华社记者 李一博 摄



直面5G飓风 遨游影像时代!

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心

影视制作 短视频运营 网络IP打造 影棚器材租赁

咨询电话: 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品

保装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址: http://www.jll.com 100-010-7377

电话: 0917-8411669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

电话: 0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxjnfs.com

关中慢长黑猪肉

纯粮喂足12个月的无公害好猪肉

现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油

电话: 13892498060 (芮经理)

地址: 宝鸡高新区千河镇田湾村河滩

网址: www.guqianhe.com

宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828